



Поет Эмиль Горовец

ДВА ДНЯ в Тюмени выступал лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Эмиль Горовец.

Певец, обладающий хорошим голосом, умеющий отлично держаться на сцене, сразу завоевал симпатии тюменцев. Его с удовольствием слушали не только те, кто присутствовал на концертах в летнем театре городского сада, но и многочисленные телезрители.

Интересно вела концерт артистка Московской эстрады Маргарита Пслонская.

Заслуженным успехом пользовались артисты инструментального ансамбля под руководством Спиридона Зубченко.

На снимке: поет Эмиль Горовец.

Фото Ю. Чучина,

Тюменская правда
г. Тюмень

1 6 ИЮЛ 1961